

省领导来锡检查指导防汛和长江太湖禁捕退捕工作

本报讯 7月6日至7日,省委常委、常务副省长樊金龙率队来锡调研并主持召开省长江流域禁捕退捕工作座谈会,检查指导和推动落实防汛以及长江、太湖禁捕退捕工作。省政府副秘书长张叶飞、省水利厅厅长陈杰、市委书记黄钦参加调研。

望虞河望亭水利立交枢纽自6月19日起实施防洪调度,目前每天排入长江的太湖水约2000万立方米,相当于太湖水面下降1厘米的储水量。樊金龙俯身察看运河水位,并来到节制闸调度室,通过监控大屏了

解各闸口的实时运行情况。太湖渔业保护区占全太湖水面八分之一,太湖鱼类达68种,年产量约7万吨,其中梅鲢鱼产量约5万吨,每年2月1日至8月31日为休渔期。樊金龙登上渔政船,实地考察太湖梅鲢鱼国家级水产种质资源保护区,了解太湖流域渔民数量、太湖鱼类涵养、禁捕工作等情况。他还来到淡水渔业研究中心,向科研人员询问同一鱼种不同品类的鉴别方法,要求进一步提升科技鉴别效率,为精准打击违法捕捞和阻断“江鲜”市场流

通提供技术支持。在随后召开的省长江流域禁捕退捕工作座谈会上,樊金龙强调,全面推进我省长江流域禁捕退捕是一件为子孙谋、为全局计的大事。要坚持系统化思维,把禁捕退捕工作作为长江大保护和太湖生态环境持续改善的重要契机,把保障退捕渔民群众生活、发展水产养殖产业、有效保障市场供应统筹起来,着力解决好工作推进中遇到的矛盾和问题,把各项工作措施落细落实落到位,高质量完成好禁捕退捕工作任务。(顾庆赞)

江苏退休人员养老金月人均涨5%

江苏省人社厅7月7日发布消息,经省政府同意并报国家人社部、财政部批准,日前我省2020年退休人员基本养老金调整方案正式出台,预计我省将有917万名退休人员受益。

根据国家人社部、财政部批复,今年我省将继续按照完全统一的办法同步调整机关事业单位和企业退休人员基本养老金。调整办法与去年总体上保持一致,仍由固定额、与缴费年限挂钩和与本人基本养老金挂钩三部分组成,调整工作将在7月底前落实到位。

今年的固定额部分仍为退休人员每人每月增加34元,与去年标准一致。

与本人缴费年限挂钩部分仅25年以上部分挂钩标准略有提高。具体办法是:本人缴费年限15年及15年以下的部分,缴费年限每满1年,仍为每月增加2元;15年以上至25年以下的部分,缴费年限每满1年,仍为每月增加3元;25年以上部分,缴费年限每满1年,提高到每月增加5元;按缴费年限月增加额不足30元的,按30元增加。

按照今年的调整方案,全省企业退休人员人均基本养老金调整幅度约5.4%,机关事业单位退休人员人均基本养老金调整幅度按国家统一要求不超过3.9%。

(王怡荻)

(中江网)

杜小刚督查高考首日保障工作 全力确保高考平安顺利进行

本报讯 高考首日,路面交通是否顺畅,考点周边秩序如何?带着这样的牵挂,市长杜小刚昨天一大早就来到无锡公安交通大数据指挥服务中心,看望慰问从凌晨起就开始忙碌的工作人员,督查相关保障工作落实情况,要求各地各部门按照市委的统一部署要求,坚持“四个到位”、通力协作,为考生提供全过程高标准高质量服务,全力确保高考平安顺利进行。副市长刘霞、刘必权,市政府秘书长张明康参加督查。

杜小刚首先连线点调了各高考考点、易拥堵积水路段交通状况。市交警支队相关负责人介绍,从昨日凌晨4点起,全市600多名交警和700多名辅警就已奔赴各考点和主要道路路口,维护交通秩序。为快速应对

和处置突发事件,交警还专门组建了10支铁骑护考队,及时妥善处理考生和家长的紧急求助。看到各考点周边交通秩序井然,考生有序通过测温通道进入校园,杜小刚对此表示充分肯定。随后他还视频连线了奋战在一线的市市政和园林局、城管局主要负责人和市国家教育考试指挥中心,对坚守岗位的市政、城管、教育系统工作人员表示感谢。“你们辛苦了!希望大家再接再厉!”杜小刚要求市高考指挥部充分发挥高位统筹协调作用,加强与交警等部门的协作联动,有序组织好每场考试的进场、散场工作,确保信息畅通、调度高效,为考生营造安心、安静、舒适的考试环境,有始有终完成好高考组织任务。

昨日一大早,全市新闻媒体也全员出动,通过新媒体平台、交通广播等实时发布路况信息。杜小刚来到1069交通广播、无锡电视交警直播间,看望慰问工作人员。“你们是护考队伍中的幕后英雄,我代表千千万万考生家长向你们表示感谢。”杜小刚勉励全市广大媒体人继续发扬战斗精神,以服务全市高质量发展大局为己任,以满足人民群众多元化精神文化需求为导向,加大资源整合力度,强化创新产品研发,推动媒体融合向纵深发展,不断提升主流媒体的传播力、引导力、影响力,让无锡这座城市的发展更有厚度、更有温度,让群众的获得感幸福感安全感更加充实更有保障更可持续。

洪水“上路” 大部分考生未进入考点 安徽歙县: 高考语文数学延期

受强降雨影响,安徽歙县2020年高考7日上午未如期开考。记者从安徽省教育招生考试院获悉,经研究并报教育部,歙县考区原定7月7日语文、数学科目考试延期举行,7月8日综合、外语科目考试正常举行。

记者从歙县县委、县政府了解到,受强降雨影响,县城主城区因强降雨导致城区多处河水“上路”,歙县2020年高考7日上午未如期进行,歙县2000多名高考生均未正常开考。

据安徽省教育招生考试院介绍,7日凌晨,歙县遭遇特大洪涝灾害,县城多处洪水“上路”、严重积水、道路受阻。截至7日9时,歙县考区歙县中学、歙县二中两个高考考点大部分考生均未进入考点,高考无法正常开始。(据新华社)



贵州安顺公交车坠入水库 21人死亡15人受伤

记者7日从应急管理部获悉,当日贵州省安顺市西秀区一辆公交车坠入虹山水库,应急管理部已派工作组赶赴现场指导救援。

应急管理部党委书记、副部长黄明要求,全力以赴救援抢救伤

员,迅速核实人数,查明事故原因,依法追究,举一反三排查隐患,压实责任,堵塞漏洞,特别对高考安全,要再检查再落实,确保各项措施落实到位。

据悉,7日中午12时许,安顺

市西秀区一辆公交车在行驶过程中冲出路边护栏,坠入虹山水库中。截至7日17时30分,共搜救出36人,其中21人死亡、15人受伤,伤员已全部转往医院救治。

(新华社)



报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2017@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

